

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí

Lei nº 11.892 de 29 de dezembro de 2008 publicado no D.O.U em 30 de dezembro de 2008

EXAME CLASSIFICATÓRIO 2022.2 CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA EM 3ª CHAMADA

O Instituto Federal do Piauí - Campus Floriano, através da Coordenação de Controle Acadêmico, convoca os candidatos abaixo discriminados para no período de 10/08/2022 a 11/08/2022 realizarem matrícula, de forma on-line, no curso onde foram classificados, nos termos do EDITAL Nº 16/2022 - PROEN/REI/IFPI, DE 02 DE MAIO DE 2022.

INSTRUÇÕES PARA A REALIZAÇÃO DA MATRÍCULA

O candidato aprovado deverá acessar o Sistema de Matrículas on-line do IFPI por meio do endereço eletrônico (selecao.ifpi.edu.br), com o mesmo usuário e mesma senha criados para fazer a inscrição no Exame Classificatório 2022.2 e preencher o formulário de matrícula.

PERÍODO DE MATRÍCULAS: de 10/08/2022 até as 17h do dia 11/08/2022

Os documentos a serem enviados através do Sistema de Matrículas deverão estar inteiramente legíveis, digitalizados integralmente (frente e verso) e em formato PDF, JPG ou JPEG.

O envio da documentação não garante a efetivação de sua matrícula. Você deverá acompanhar o resultado da análise de sua documentação através Sistema de Matrículas on-line do IFPI.

RELAÇÃO DE CANDIDATOS CONVOCADOS:

CURSO: TÉCNICO EM DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS CONCOMITANTE OU SUBSEQUENTE

INSC.	NOME	NASC.	PORT.	MAT.	TOTAL	СОТА
126938	Carlos Eduardo Moreira Nunes	27/01/2002	10.00	8.00	18.00	AC
203345	Kahuan da Silva Lima Araujo	10/01/2004	9.00	9.00	18.00	AC
206158	Gilvania Ribeiro Dos Santos	17/11/2000	8.00	10.00	18.00	AC

Instituto Federal do Piauí | Campus Floriano

Código INEP: 22129359

Rua Francisco Urquiza Machado, 462 | Bairro Campo Velho | CEP 64808-475

Telefones: (89) 3515-6416

E-mail: cca.caflo@ifpi.edu.br CNPJ: 10.806.496/0004-91



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí Lei nº 11.892 de 29 de dezembro de 2008 publicado no D.O.U em 30 de dezembro de 2008

Floriano (PI), 09 de agosto de 2022.

Assinatura no original Lilian Rocha da Costa Coordenadora de Controle Acadêmico IFPI - Campus Floriano Portaria IFPI nº 2.120 de 13/10/2021

Instituto Federal do Piauí | Campus Floriano Código INEP: 22129359 Rua Francisco Urquiza Machado, 462 | Bairro Campo Velho | CEP 64808-475

Telefones: (89) 3515-6416

E-mail: cca.caflo@ifpi.edu.br CNPJ: 10.806.496/0004-91